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 لدرع .م الأستاذ: مسؤول المادة

       المركـز الجـــامعــــــي لمیـــــــلة    6201 -  5201امعیة ــــالسنة الج              
                            معھد العـــلوم و التكنولوجیــــــا  اتــــتقنیالسنة الأولى عـلــــوم و             

             العــــلوم و تـقـنیـــــــــاتقســـم    1فیزیاء  أعـمال تطبیقیة: المـادة           
  

  
  

 الاسم واللقب   الفوج
 الاسم واللقب   

 تاریخ إجراء التجربة :.................................................................التوقیت:.............................................................

  
  

  نــوتـــــــــون نیـــانـق
 
 

I .الھدف:  
  .تعیین تسارع الجاذبیة الأرضیةوقانون نیوتن  التحقق من .1

II .مقدمة:  
ند وضع جسم على مستوي یجره جسم ع .تنشأ بینھما قـوى احتكـاك في نقطـة مـن مستـوي التـلامس  ،تلامس جسمینعند 

آخر بواسطة حبل وبكرة فینزلق الجسم الموجود فوق المستوي و یتحرك حركة انسحابیة باعتبار أن الكتلة ھي المسؤولة 
العربة وسقوط الكتلة كعامل الإحتكاك سواء عجلات العربة على إلا أنھ توجد عوامل تؤثر على سرعة ، عن تحریك العربة

  .اختیار كتلة تتناسب مع كتلة العربة  بستلزمالمستوي أو الحبل الحامل للكتلة عل البكرة وھذا ما 
III .یةالنظر الدراسة:  
 ھانربطو ،على سكة أفقیة Mذات كتلة عربة  نضع
عدیم الإمتطاط  مھمل الكتلة و بواسطة خیط mبكتلة 

 الشكلأنظر( مھملة الكتلة یمر على محز بكرة
 M لعربة اتنزلق   mعند نزول الكتلة  ).المقابل

وفق  ھاباعتبار أن الكتلة ھي المسؤولة عن تحریك
  .المقابل الإتجاه المبین على الشكل

 : نحصل على ما یلي لنیوتن قانون الثانيبتطبیق ا ل 
   

M :بالنسبة للكتلة  1..................... ffi FMTMFTMF  


  
m : بالنسبة للكتلة   2..........  mTmgmFi


  

:نجد )2(في  )1(بتعوǽض     mMFmgmFMmg ff  )(  
 
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0 بما أن cte  المسافة المقطوعة  تعطىالعربة تنطلق بدون سرعة ابتدائیة  باعتبار أنوh التالي على الشكل:  
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IV  .ةالتجـریبـی الدراسة:  
ࢽ∆ مع العلم أن نتائج التجربة في الجدول التالي جمعت  = หࢽ −   :ห࢟࢕࢓ࢽ
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 حدد نوع الحركة مع التعلیل؟ .1

 
 

2 أوجد العبارة .2

2
1 th   

 
ℎأرسم  .5 =  من الناحیة الفیزیائیة لمنحنى و حدد ماذا یمثلل Pأوجد بیانیا المیل ثم   (ଶݐ)݂
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 g=9,81 m/s²ثم قارنھا بالقیمة المعروفة   gexp تسارع الجاذبǽة الأرضǽة أوجد قǽمة اھمال قوى الإحتكاكب .6

  
V .الخلاصة:  

 

  
  
  
  
 

  
  
  
  
 


